

# Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di BRESCIA

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

# VISURA ORDINARIA SOCIETA' DI PERSONE

# SPERANZA DI BELLICINI REGINA E C. S.A.S.



#### **WX2HVY**

Il QR Code consente di verificare la corrispondenza tra questo documento e quello archiviato al momento dell'estrazione. Per la verifica utilizzare l'App RI QR Code o visitare il sito ufficiale del Registro Imprese.

#### **DATI ANAGRAFICI**

Indirizzo Sede legale TOSCOLANO-MADERNO (BS) VIA RELIGIONE 88 CAP 25088

Indirizzo PEC speranzasas@legalmail.it

Telefono 0365 954552 Numero REA BS - 351528 Codice fiscale 01787820982 Partita IVA 01787820982

Forma giuridica societa' in accomandita

semplice

Data atto di costituzione 14/06/1994 Data iscrizione 21/06/1994 Data ultimo protocollo 15/11/2011

Socio Accomandatario **BELLICINI REGINA** 

## **ATTIVITA'**

Stato attività attiva Data inizio attività 20/10/1994 Attività esercitata la locazione di immobili propri e

la sublocazione

Codice ATECO 68.20.01 Codice NACE 68.2 Attività import export Contratto di rete Albi ruoli e licenze Albi e registri ambientali

# L'IMPRESA IN CIFRE

Ammontare conferimenti 25.822,84 Addetti al 31/03/2017 1 Titolari di cariche 9 Unità locali 0 Pratiche RI dal 0 03/08/2016 Trasferimenti di sede 0 Partecipazioni (1)

## **CERTIFICAZIONE D'IMPRESA**

Attestazioni SOA Certificazioni di QUALITA'

## **DOCUMENTI CONSULTABILI**

Fascicolo sì Statuto Altri atti

Le informazioni, sopra riportate, sono tutte di fonte Registro Imprese o REA (Repertorio Economico Amministrativo); si possono trovare i dettagli nella Visura o nel Fascicolo d'Impresa

(1) Da elenchi soci e trasferimenti di quote

#### SPERANZA DI BELLICINI REGINA E C. S.A.S.

Codice Fiscale 01787820982

#### Indice

1	Sede	2
2	Informazioni da patti sociali	2
3	Informazioni patrimoniali	3
4	Soci e titolari di cariche o qualifiche	3
5	Attività, albi ruoli e licenze	6
6	Aggiornamento impresa	6

#### 1 Sede

Indirizzo Sede legale TOSCOLANO-MADERNO (BS) VIA RELIGIONE 88 CAP 25088

**Telefono** 0365 954552

Indirizzo PEC speranzasas@legalmail.it

 Partita IVA
 01787820982

 Numero REA
 BS - 351528

 Data iscrizione
 21/06/1994

iscrizione REA Numero repertorio economico amministrativo (REA): BS - 351528

Data iscrizione: 21/06/1994
sede legale TOSCOLANO-MADERNO (BS)

VIA RELIGIONE 88 CAP 25088

Telefono: 0365 954552

indirizzo elettronico Indirizzo pubblico di posta elettronica certificata: speranzasas@legalmail.it

**partita iva** 01787820982

# 2 Informazioni da patti sociali

Registro Imprese Data di iscrizione: 19/02/1996

Sezioni: Iscritta nella sezione ORDINARIA

**Estremi di costituzione**Data atto di costituzione: 14/06/1994

Oggetto sociale OGGETTO SOCIALE: L'ACQUISTO, LA VALORIZZAZIONE, LA GESTIONE DI IMPRESE

TII-

RISTICO RICETTIVE, QUALI BAR, RISTORANTI, PANINERIE, PIZZERIE, ALBERGHI,

 ${\tt MOTELS,}$ 

PENSIONI, CAMPEGGI ED ALTRE ATTIVITA' SIMILARI, L'ACQUISTO, LA VENDITA,

LA PER-

. . .

Poteri da statuto o da patti sociali L'AMMINISTRAZIONE E LA RAPPRESENTANZA DELLA SOCIETA' VENGONO ATTRIBUITE

AL SOCIO

ACCOMANDATARIO SIGNORA BELLICINI REGINA LA QUALE POTRA' COMPIERE TUTTI

GLI ATTI

DI ORDINARIA E STRAORDINARIA AMMINISTRAZIONE, INERENTI L'OGGETTO SOCIALE,

COIV .

#### Estremi di costituzione

#### SPERANZA DI BELLICINI REGINA E C. S.A.S.

Codice Fiscale 01787820982

iscrizione Registro Imprese Codice fiscale e numero d'iscrizione: 01787820982

del Registro delle Imprese di BRESCIA

Precedente numero di iscrizione: BS029-54334

Data iscrizione: 19/02/1996

sezioni Iscritta nella sezione ORDINARIA il 19/02/1996

informazioni costitutive Data atto di costituzione: 14/06/1994

durata della società Data termine: 31/12/2050 con proroga tacita ogni 5 anni

scadenza esercizi Scadenza primo esercizio: 31/12/1994

Scadenza esercizi successivi: 31/12

iscrizione Registro Società Data iscrizione: 21/06/1994

Oggetto sociale

OGGETTO SOCIALE: L'ACQUISTO, LA VALORIZZAZIONE, LA GESTIONE DI IMPRESE TURISTICO RICETTIVE, QUALI BAR, RISTORANTI, PANINERIE, PIZZERIE, ALBERGHI, MOTELS, PENSIONI, CAMPEGGI ED ALTRE ATTIVITA' SIMILARI, L'ACQUISTO, LA VENDITA, LA PERMUTA DI FABBRICATI E TERRENI. LA SOCIETA' POTRA' INOLTRE ESERCITARE L'ATTIVITA' DI NOLEGGIO DI BENI MOBILI DI QUALSIASI NATURA, NONCHE' ESERCITARE IL COMMERCIO ALL'INGROSSO ED AL DETTAGLIO DI TUTTI I PRODOTTI COMPRESI NELLE TABELLE MERCEOLOGICHE VIGENTI. ESSA POTRA' COMPIERE TUTTE LE OPERAZIONI MOBILIARI, IMMOBILIARI E FINANZIARIE RITENUTE NECESSARIE OD UTILI PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OGGETTO SOCIALE, POTRA' ACQUISIRE PARTECIPAZIONI IN SOCIETA' OD IMPRESE AVENTI OGGETTO ANALOGO O CONNESSO AL PROPRIO. IL TUTTO ESCLUDENDO LA PREVALENZA OD IL FINE DI COLLOCAMENTO.

#### Poteri

poteri da statuto o da patti sociali

L'AMMINISTRAZIONE E LA RAPPRESENTANZA DELLA SOCIETA' VENGONO ATTRIBUITE AL SOCIO ACCOMANDATARIO SIGNORA BELLICINI REGINA LA QUALE POTRA' COMPIERE TUTTI GLI ATTI DI ORDINARIA E STRAORDINARIA AMMINISTRAZIONE, INERENTI L'OGGETTO SOCIALE, CON I SOLI LIMITI PREVISTI IN LEGGE.

## 3 Informazioni patrimoniali

Conferimenti Valore nominale dei conferimenti in Lire 50.000.000 corrispondenti indicativamente ad Euro 25.822,84

# 4 Soci e titolari di cariche o qualifiche

Socio Accomandatario BELLICINI REGINA

Socio Accomandante LIMEN IMMOBILIARE DI

HORSTMANN FILIPPO E C.

S.A.S.

Socio Accomandante HORSTMANN FILIPPO
Socio Accomandante BELLICINI MARIA
Socio Accomandante HORSTMANN CARLA

Socio Accomandante MAFFEI MARA

Socio Accomandante HORSTMANN CESARE CARLO

Socio Accomandante TOVINI FABIO

#### SPERANZA DI BELLICINI REGINA E C. S.A.S.

Codice Fiscale 01787820982

Socio Accomandante

#### HORSTMANN GIULIA

Socio Accomandatario

BELLICINI REGINA Nata a BIENNO (BS) il 26/10/1944

Codice fiscale: BLLRGN44R66A861X

residenza LIMONE SUL GARDA (BS)

VIA TAMAS 19 CAP 25010

carica socio accomandatario

Nominato con atto del 14/06/1994

quota Quota: 2.500.000

Valuta: Lire

Indicativamente pari ad euro 1.291,14

Socio Accomandante

LIMEN IMMOBILIARE DI Codice fiscale: 00924920176

HORSTMANN FILIPPO E C. S.A.S. Numero repertorio economico amministrativo: BS-218997

Data costituzione: 29/08/1977

sede LIMONE SUL GARDA (BS)

LUNGOLAGO MARCONI 17 CAP 25010

carica socio accomandante

Nominato con atto del 14/06/1994

quota Quota: 15.000.000

Valuta: Lire

Indicativamente pari ad euro 7.746,85

Socio Accomandante

HORSTMANN FILIPPO Nato a LIMONE SUL GARDA (BS) il 18/07/1936

Codice fiscale: HRSFPP36L18E596R

residenza LIMONE SUL GARDA (BS)

VIA TAMAS 19 CAP 25010

carica socio accomandante

Nominato con atto del 14/06/1994

quota Quota: 2.500.000

Valuta: Lire

Indicativamente pari ad euro 1.291,14

Socio Accomandante

BELLICINI MARIA Nata a BIENNO (BS) il 06/10/1946

Codice fiscale: BLLMRA46R46A861Y

residenza LIMONE SUL GARDA (BS)

LUNGOLAGO MARCONI 19 CAP 25010

carica socio accomandante

Nominato con atto del 14/06/1994

quota Quota: 5.000.000

Valuta: Lire

Indicativamente pari ad euro 2.582,28

#### SPERANZA DI BELLICINI REGINA E C. S.A.S.

Codice Fiscale 01787820982

Socio Accomandante

HORSTMANN CARLA

Codice fiscale: HRSCRL57H49H330R

residenza LIMONE SUL GARDA (BS)

VIA TAMAS 21 CAP 25010

carica socio accomandante

Nominato con atto del 14/06/1994

quota Quota: 5.000.000
Valuta: Lire

valuta. Life

Indicativamente pari ad euro 2.582,28

Nata a RIVA DEL GARDA (TN) il 09/06/1957

Socio Accomandante

MAFFEI MARA Nata a SALO' (BS) il 19/01/1960

Codice fiscale: MFFMRA60A59H717K

residenza TIGNALE (BS)

VIA DEI PATRIOTI 5 CAP 25080

carica socio accomandante

Nominato con atto del 14/06/1994

quota Quota: 5.000.000

Valuta: Lire

Indicativamente pari ad euro 2.582,28

Socio Accomandante

HORSTMANN CESARE CARLO Nato a RIVA DEL GARDA (TN) il 20/02/1966

Codice fiscale: HRSCRC66B20H330W

residenza LIMONE SUL GARDA (BS)

VIA TOVO 1/A CAP 25010

carica socio accomandante

Nominato con atto del 20/02/1966

quota Quota: 5.000.000

Valuta: Lire

Indicativamente pari ad euro 2.582,28

Socio Accomandante

TOVINI FABIO Nato a DARFO BOARIO TERME (BS) il 23/05/1966

Codice fiscale: TVNFBA66E23D251I

residenza LIMONE SUL GARDA (BS)

VIA IV NOVEMBRE 53 CAP 25010

carica socio accomandante

Nominato con atto del 14/06/1994

quota Quota: 5.000.000

Valuta: Lire

Indicativamente pari ad euro 2.582,28

Socio Accomandante

HORSTMANN GIULIA Nata a RIVA DEL GARDA (TN) il 07/08/1963

Codice fiscale: HRSGLI63M47H330J

residenza LIMONE SUL GARDA (BS)

VIA TOVO 1 CAP 25010

carica socio accomandante

Nominato con atto del 14/06/1994

#### SPERANZA DI BELLICINI REGINA E C. S.A.S.

Codice Fiscale 01787820982

quota

Quota: 5.000.000 Valuta: Lire

Indicativamente pari ad euro 2.582,28

## 5 Attività, albi ruoli e licenze

Addetti

1

Data d'inizio dell'attività dell'impresa 20/10/1994

Attività esercitata LA LOCAZIONE DI IMMOBILI PROPRI E LA SUBLOCAZIONE

#### **Attività**

Inizio attività

(informazione storica)

attivita' esercitata nella sede

legale

Data inizio dell'attività dell'impresa: 20/10/1994

LA LOCAZIONE DI IMMOBILI PROPRI E LA SUBLOCAZIONE

classificazione ATECORI 2007 dell'attività

(informazione di sola natura

statistica)

Codice: 68.20.01 - locazione immobiliare di beni propri o in leasing (affitto)

Importanza: P - primaria Registro Imprese

Data inizio: 20/10/1994

Addetti

(informazione di sola natura

statistica)

Numero addetti dell'impresa rilevati nell'anno 2017 (Dati rilevati al 31/03/2017)

	I trimestre
Dipendenti	0
Indipendenti	1
Totale	1

Addetti nel comune di TOSCOLANO-MADERNO (BS) Sede

	I trimestre
Dipendenti	0
Indipendenti	1
Totale	1

## 6 Aggiornamento impresa

Data ultimo protocollo

15/11/2011

Il presente documento contiene importi iscritti originariamente in Lire e, solo ai fini dell'aggiornamento di valuta, automaticamente tradotti in Euro secondo le regole di arrotondamento previste dal Regolamento CE n.1103/97 del 17/06/1997